

## Какой должна быть принцесса?

BY РЕДАКТОР · МАРТА 6, 2013 · ОСТАВИТЬ КОММЕНТАРИЙ



На весенний праздник в Доме детского творчества г. Ясногорска собрались кружковцы, посещающие все объединения образовательного учреждения, педагоги и родители. Главными героинями были девочки-красавицы, продемонстрировавшие основные качества, которыми должны обладать настоящие принцессы.

В полной мере показать самые важные черточки будущих королев девочкам помогли выбранные ими персонажи любимых сказок. Добрая, умная и красивая Дюймовочка, ценящая дружбу Мальвина, поделившаяся с Серым волком пирожком, тем самым сделав его милостивее, Красная шапочка, трудолюбивая Золушка и обладающая хорошими манерами Златовласка продемонстрировали капризной Несмеяне ценные качества, которые ей еще предстоит приобрести.

Как правильно есть хлеб и нужно ли разворачивать полученный подарок в присутствии дарителя, как следует занимать место в ряду кинотеатра и кому положено здороваться первым – на все эти вопросы отвечали юные принцессы. Коллективным творчеством занялись кружковцы, создавая портреты юных красавиц. Зрители высоко оценили художественные произведения и красиво изложенные девочками мысли о светлых человеческих чувствах.

Весенний праздник в Доме детского творчества завершился на дополнительной мажорной ноте: директор, Наталья Ивановна Воронкова, выразив благодарность педагогам, вручила воспитанникам творческих объединений грамоты. Обучающиеся вокального объединения «Сентябрь» (педагог Людмила Владимировна Бузовкина) совсем недавно успешно выступили на Всероссийском конкурсе «Роза ветров». Лейла Бузовкина и Яна Власова, ставшие победителями, приглашены на Московский международный фестиваль.

*Роман Баратов*